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- PRI REALIZÁCII DODRŽIAVAŤ VŠETKY TECHNOLOGICKÉ PREDPISY VÝROBCOV JEDNOTLIVÝCH MATERIÁLOV POUŽITÝCH NA STAVBE - PRED VÝROBOU STOLÁRSKYCH, ZÁMOČNÍCKYCH, KLAMPIARSKYCH A OSTATNÝCH VÝROBKOV JE NUTNÉ ZAMERANIE VYHOTOVENEJ STAVEBNEJ PRIPRAVENOSTI SÚVISIACICH S TÝMITO VÝROBKAMI.  - VÝPISY NEMAJÚ CHARAKTER VÝROBNEJ DOKUMENTÁCIE - ROZHRANIE MATERIÁLOV VYTMELIŤ AKRYLÁTOVÝM  RESP. SILIKÓNOVÝM TMELOM V ZÁVISLOSTI OD DRUHU SPOJA - AKÚKOĽVEK ZMENU JE NUTNÉ KONZULTOVAŤ S PROJEKTANTOM - NAVRHOVANÉ STAVEBNÉ MATERIÁLY MÔŽU BYŤ NAHRADENÉ MATERIÁLMI INÉHO DRUHU PRI ZACHOVANÍ ROVNAKÝCH TECHNICKÝCH PARAMETROV PO ODSÚHLASENÍ PROJEKTANTOM. - PRI STYKOCH DVOCH RÔZNYCH MATERIÁLOV (NAPRÍKLAD ŽELEZOBETÓN  - TEHLA), PRI OMIETANÍ 2X PRESIEŤKOVAŤ SPOJE V ŠÍRKE 600mm - DO KÚPEĽNÍ, WC A INÝCH PRIESTOROV NAMÁHANÝCH VLHKOSŤOU POD KERAMICKÝ OBKLAD A DLAŽBU POUŽIŤ HYDROIZOLAČNÝ NÁTER  - PRI SADROKARTÓNOVÝCH PODHLADOCH A DELIACICH STENÁCH DODRŽAŤ MONTÁŽNE POSTUPY PREDPÍSANÉ VÝROBCOM  - PODHĽAD REALIZOVAŤ PO ZAREGULOVANÍ INŠTALÁCIÍ - HYDROIZOLAČNÚ VRSTVU SPODNEJ STAVBY VYTIAHNUŤ MIN. 200mm NAD UPRAVENÝ TERÉN  - DODÁVATEL STAVBY MUSÍ PREŠTUDOVAŤ CELÚ PROJEKTOVÚ DOKUMENTÁCIU. V PRÍPADE ZISTENIA NEDOSTATKOV NA NE UPOZORNIŤ. PRED KAŽDÝM REALIZAČNÝM PROCESOM PREŠTUDOVAŤ DOTKNUTÉ, SÚVISIACE ČASTI PROJEKTOVEJ DOKUMENTÁCIE. - DODÁVATEL MUSÍ DODRŽAŤ PLATNÉ VYHLÁŠKY A STN.  - OTVORY DO  110 mm VRTAŤ PRIAMO NA STAVBE, V PROJEKTE SA NEKÓTUJÚ!- KONŠTRUKCIE, KTORÉ NIE SÚ ZAZNAČENÉ VO VÝKRES. DOKUM. SA BLIŽŠIE ŠPECIF. POČAS REALIZÁCIE - SVETLÁ VÝŠKA MIESTNOSTI JE BEZ HRÚBKY OMIETKY ČI INEJ POVRCHOVEJ ÚPRAVY STROPU - PRI VÝSTAVBE JE NUTNÉ DODRŽAŤ VŠETKY PREDPISY A ŠPECIFIKÁCIE PODĽA NARIADENÍ VÝROBCOV STAVEBNÝCH MATERIÁLOV A PRVKOV, KTORÉ NIE SÚ V PROJEKTE BLIŽŠIE ŠPECIFIKOVANÉ - PRI NEŠPECIFIKOVANÍ KRITÉRIÍ JE NUTNÉ DODRŽAŤ ZÁKONY, TECHNICKÉ NORMY A PREDPISY VÝROBCOV - PRED VÝROBOU OKENNÝCH A DVERNÝCH KONŠTRUKCIÍ JE NUTNÉ PREVERIŤ SKUTOČNÉ ROZMERY STAVEBNÝCH OTVOROV, PREVERIŤ SPRÁVNOSŤ VÝPISOV PRVKOV - PROJEKTANT NENESIE ŽIADNU ZODPOVEDNOSŤ ZA ZMENY USKUTOČNENÉ BEZ JEHO PÍSOMNÉHO SÚHLASU - ZHOTOVITEĽ JE POVINNÝ O ZISTENÝCH CHYBÁCH V DOKUMENTÁCII NEODKLADNE INFORMOVAŤ PROJEKTANTA - TECHNOLOGICKÉ POSTUPY PRI ZHOTOVENÍ SÁDROKARTÓNOV PODĽA: "KONŠTRUKČNÝ A TECHNOLOGICKÝ PREDPIS RIGIPS" RESP. PODĽA DODÁVATEĽA - TECHNOLOGICKÉ POSTUPY PRI ZHOTOVENÍ POROTHERM STIEN PODĽA: "KONŠTRUKČNÝ A TECHNOLOGICKÝ PREDPIS VÝROBCU" - TECHNOLOGICKÉ POSTUPY PRI KLADENÍ HYDROIZOLÁCIE PODĽA: "KONŠTRUKČNÝ A TECHNOLOGICKÝ PREDPIS DANEJ IZOLÁCIE". TESNOSŤ HYDROIZOLÁCIE PREVERIŤ SKÚŠKOU HORIZONTÁLNE SPOJE MUROVANÝCH STIEN A ŽB PREKOTVIŤ V LOŽNÝCH ŠKÁRACH BETONÁRSKOU VÝSTUŽOU            - UPRAVENÝ TERÉN OKOLO BUDOVY - PODLA PD KOMUNIKÁCIE A SPEVNENÉ PLOCHY - SKLONY A PRESNÉ VÝŠKY BUDÚ URČENÉ PO ZALOŽENÍ STAVBY KÓTY ÚPRAVY VONKAJŠIEHO TERÉNU-CHODNÍKY, PARKOVISKÁ, KOMUNIKÁCIE MÔŽU BYŤ ZMENENÉ V ZÁVISLOSTI OD OSADENIA STAVBY - PROJEKT NERIEŠI PD INTERIÉROV (OBKLADY, KLADAČSKÉ VÝKRESY, DETAILY PODHLADOV......atď)
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